

12星座运势全盘揭秘(上)

星言星语

白羊座
尽心尽力,水到渠成



做好分内事,从低调慢慢过渡到高调,找回动机和归属感的一个月。工作表现进步最大也最可喜,前半月很多事崭露头角,不仅能盘活资源,也可以让之前的隐患自动烟消云散。办公室氛围友善,特别有利于团队配合、寻觅左膀右臂,或是跟志同道合的对象一起开拓市场,规划蓝图。随着月中木星顺行,个人的危机感慢慢解除,不仅贵人运走高,还能主动拉拢人脉,实现野心、目标的飞跃,多做尝试冒险一下也未尝不可。偏财运旺上加旺,有利银行业务往来。涉及借贷、投资、保险、理财、信用、财产分割等方面拨云见日,个人的身价、福利也得到根本提升。若积累得当,下半月会在职场获得提拔和重用,聚焦力和能见度大大加强,跳槽、转工、自立门户毫不费力。虽然居家事务颠簸,但下半月会解决问题,不妨先冷静观察,准备好相关手续。月底水星逆行,进度会慢下来,凡事也不用太心急,周围朋友、人际关系是可以利用的砝码。感情上有伴的需要彼此理解,妥协让步。部分人下旬开始容易遇到前任纠葛,许多桃花来得让人哭笑不得,你也要弄清楚对方的真实用意。

金牛座
得道多助,风风光光



痛快找回主动权和能见度,你们精神抖擞,好像一下子扫除了不安和阴霾,可以放开手脚大干一番。前半月职场顺风顺水,有人为你推波助澜,也有资源给你以小博大,无论是差旅、商谈、会议或合作,都能用智慧最大限度接近目标,不仅争取到有利条件,还能跟对方愉快进入到实质阶段。随着金星换座和木星顺行,很多优势自然而然向你靠拢,在表现力、创意和灵感方面提升极快,不拘一格敢于挑战,进入到一段极具爆发力和潜力的发迹期。同时接触到形形色色三教九流的人,不管何种风格都能从中获到启发,让对方在不同情况下为你所用。有利签署合约、扩大业务范围或是跨行业合作。月中小心舟车劳顿,谨防时间日程出错。下旬的新月会带来良好的沟通环境,宜学习、申请、考试、出国。这时候重心会转移到居家事务上,需留心水电、管道、家用电器等问题,在搬迁、装修事宜上放慢脚步,有修补损失和回头重来的机会。月底关于职位提升、自立门户等重要信息得到最终回复。财务不错,投资精明获利高。感情峰回路转,单身者桃花蠢蠢欲动,别舍近求远,有伴的宜室宜家,体会幸福。

双子座
财源广进,欲速不达



高开低走,运势比较微妙。前半月生活满意度高,很多纠结和困惑都能拨云见日,找到解决突破方法。职场迎来一波又一波小高潮,虽然都是拜前期积累所赐,但已经能够轻车熟路,成为实力和专业度的2.0加强版。这种提升不仅让未来有晋升的资本,更能带来团结资源、招兵买马、组建团队的优势,不妨开始着眼更大的领域。木星顺行之后非常有利求职、转工,也有向名师、业内大佬学习请教的机会。月中开始居家事务转顺,有利买卖房产、动迁、装修、搬家、租房、改善环境布局等等,在家人关系的处理磨合上也能如鱼得水,妥善解决分歧,让自己没有后顾之忧。不少人还会关注慈善和公益,考虑领养宠物。财运时有起伏,每项额外收益背后都同时存在风险,务必谨慎以对,不要太贪心。有希望升职加薪,或红利、奖金进账。下旬稍有阻碍,守护星逆行在交通、交流官位,最好低调少说话,培养耐心。避免临时出行、签署合同、购买电子器械,在文书和申请的准备方面也核查细节,避免疏漏。感情有伴的更上一层楼,彼此找到共通点,在利益的结合上更紧密。

巨蟹座
宝剑出匣,美不胜收



鲜明展现自己,是年度屈指可数的爆发、突破期。整整一个月坐稳主场,将看到很多不同的风景,有的让你顿悟有的让你飞跃,总之别妄自菲薄。前半月开始就被激发出才华和表现欲,同样分量的事务,在你身上就可以体现更多一分的独特和光辉,优势被放大,自然好运频频光顾。如果应用得当还可以带来赚钱、外快以及打响业内口碑声望的机会。月中开始有利发言、开会、差旅、签合约,关于审查、申报等事项也进展顺利,如果之前考虑跳槽或者自立门户,那这个月应该好好准备,会在人脉和资源上得到帮扶,特别是木星顺行之后,自身的潜力开发今非昔比。但不要把过多期望放在他人身上,先做好本职工作,毕竟合作方面有些不确定因素,对方可能会有其他考量,求新不如求稳。下旬的新月会让你在人生规划、感情、学业方面做出新的尝试,豪情万丈只待肆意挥洒。最好当机立断给自己下一程重新押下赌注,走出舒适圈搏一次。财运也比较理想,颇有大器晚成的感觉,水逆有助于找回之前的欠款。感情相得益彰,不要再守株待兔了,勇敢走出去积极争取。有伴的也利于修复关系,增进亲密互动。

★
鲁雁之星



姓名:刘晨辰
年龄:26岁
身高:178CM
星座:狮子座
兴趣爱好:hiphop
服务感悟:将心比心,用我的真心、真情、真诚换您的舒心、安心、放心

备什么“惊喜”给你?

避雨

跟朋友去广场遛她家二哈,突然下大雨,人家萨摩、金毛都跟主人乖乖回家了,我躲在树下,看我朋友发疯一样在瓢泼大雨中追她家蠢哈。

排泄

一般狗狗在家里拉屎,你打他一顿,它知道不能在家里拉。可哈士奇不行,你打他一顿,他会认为不能拉屎。

有一次它和我赌气憋了两天没拉屎,后来我拿着零食玩具哄了半天,这大爷总算又正常排泄了。

撕心裂肺

朋友店里养的二哈,

每回我走的时候都很绅士地送我老远一段路。有一回我进店里跟它玩了会,出门逛街买了新衣服鞋子,回店里朋友说想看新衣服效果,然后我进小房间换了。出来时它没看我一眼摇头晃脑就进里面了,冲着我换下来的衣服叫得那叫一个撕心裂肺,大概以为我人间蒸发了。

装傻

二哈会装傻!那天我准

备坐下来吃东西的时候,它忽然对着外面大吼,好像外面有人一样。我出去看了一圈,没见到人,再回来的时候,它把我的汉堡吃完了。

埋怨

有一次我领它出去,它从楼梯上摔下去了,回头冲着我一顿狂叫。然后一个星期没看过我一眼,又不是我踹的!

认错

认错主人,跟着别人走了好远,无意间回头看到我在后面,狗瞬间愣住了,还赶紧跑前面去看看那个人长啥样,确认之后才飞快地跑到我面前撒欢——人家逗你玩呢。

模仿

我家二哈打哈欠的时候,我就把手往它嘴里伸,有一次我打哈欠,它也拿爪子往我嘴里伸。

重点

有次莫名其妙地看着自己的尾巴然后开始龇牙,接着就开始转圈。但是这不是重点!重点是那只蠢狗终于逮住了自己的尾巴,毫不犹豫地一大口咬了下去!顿了几秒,开始嗷叫,哈哈,一边嗷还咬得更狠!

幽你一默

小时候

“妈,你还记得我小时候爱踢被子不?”“记得呀,怎么了?”“那时候晚上总是做一个噩梦,梦见我被人用绳子捆在床上,感觉热得难受却动不了,都没人救我。”“那不是梦,那人是我。”

抢着说

我妈刚才打电话过来,还没开口,我先抢着说:“妈,我穿秋裤了”。我妈就把电话挂了。

不轻松

大家也不要以为我们不上班的人很轻松,大下午说睡觉就睡觉,不是的。比如说今天吧,三件快递派送中,我就睡不成了。

惊喜

做人一定不要想不开,尤其别瞎养什么哈士奇。鬼知道它下一秒会准